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Ata das 2.662 (Segunda Milésima, Sexcentésima Sexagésima Segunda) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 18ª Reunião do I Período Legislativo de 2013. Aos 

dezoito dias mês de junho do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min horas, na sala das 

Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, Albervânia 

Silva de Medeiros Costa, Nenilvan Rodrigues Bezerra, Francisco Dias de Araújo, José 

Rivaldo Lima, Marineide Alves Dantas de Medeiros, Wellington Araújo Júnior e 

Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho.  Ausente o Vereador Zuil Ribeiro da Silva.  

Havendo número legal, verificado quórum para deliberação, o senhor Presidente 

declarou aberto os trabalhos da presente sessão,  determinou a leitura da ata da sessão 

anterior que, após lida foi colocada em discussão e consequentemente em votação, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade dos presentes, sem nenhuma emenda. Feito 

cumprimento ao público nominando especialmente aos representantes das Igrejas 

Evangélicas, Blogueiros, Secretários Municipais, Ex-vereador, Representantes da 

Associação Cultural Maestro Felinto Lúcio Dantas e demais representantes                    

comunidade em geral, passamos a fazer leitura do expediente: Indicação nº 094/2013 

de autoria da Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa – a qual indica ao Poder 

Executivo do nosso Município a criação do Conselho Municipal da Juventude que ficou 

instituído pelas Leis Federal 11.129/2005 e 11.692/2008. Indicação 095/2013 – do 

Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo – Requer do Poder Executivo providências no 

sentido de que seja implantado um corrimão em toda a lateral da Igreja Matriz de 

Nossa Senhora da Guia (lado Sul), Indicação 096/2013 – de autoria do Vereador 

Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho – Requer providências no sentido de que seja 

pavimentado todas as Ruas do Conjunto dos Trabalhadores – localizado no Bairro 

Senador Dinarte Mariz – Ruas Júlia Olindina, João benedito da Silva e Mari da Conceição 

(Tereza Januário), a Indicação 097/2013 – do Vereador José Rivaldo Lima, Requer do 

Poder Executivo que dentro das possibilidades financeiras do Municipio tome as 

necessárias providências no sentido de melhorar a acessibilidade da praça dos Taxistas. 
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Encerrado a leitura do expediente o senhor Presidente informou que as indicações 

entrarão na ordem do dia da próxima sessão, e estando inscrito para usar da palavra o 

vereador José Rivaldo Lima se pronunciou, cumprimentando a Mesa Diretora, o público 

presente, inclusive bem numeroso, principalmente por pessoas Evangélicas que vieram 

prestigiar nosso trabalho, apesar do espaço ser pequeno, mas acreditamos na 

Presidência da Casa que brevemente fará uma reforma adequada para que possamos 

receber mais visitantes, teceu comentários a respeito das festividades juninas que a 

Prefeitura está realizando, trazendo o povo para Rua, resgatando as quadrilhas juninas. 

E dando continuidade na sessão, passamos para a ordem do dia onde foi colocado em 

discussão o Projeto de Lei nº 005/2013 – de autoria da Vereadora Marineide Alves 

Dantas de Medeiros, o qual denomina nome de logradouros no povoado gargalheiras; 

feito leitura dos parecer do Relator e da Comissão, a Vereadora propositora da matéria 

fez sua explanação falando um pouco de cada homenageado, pedindo apoio dos 

colegas, e parabenizada por todos pela ideia, inclusive o pedido de dispensa de 

Interstício pela Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa, e sendo acatado por 

todos a matéria foi para votação sendo aprovada por unanimidade em uma única 

discussão o Projeto de Lei nº 012/2013 – de autoria do Vereador Wellington Araújo 

Junior – o qual Dispõe sobre a Criação do Dia Municipal dos Evangélicos; feito leitura 

dos parecer do Relator e da Comissão, o projeto foi para discussão o Vereador 

Wellington Araújo Junior, propositor da matéria falou do Projeto, dizendo ter recebido a 

ideia da Vereadora Albervânia Medeiros , que havia colocado o Projeto na Casa, mas 

retirou de pauta, inclusive abriu um espaço e solicitou da colega uma explicação em 

público do porque ter retirado a matéria; Aí a colega Vereadora Albervânia Medeiros fez 

sua explanação explicando suas razões e motivos particulares, respeitando a religião de 

cada acreditando que todos entenderam, e logo declarou ser favorável a matéria. Os 

demais vereadores teceram comentários a respeito do trabalho que as Igrejas 

Evangelicas desenvolve em nossa cidade, destacando a Realidade em Cristo, como 

conhecedores do referido trabalho, inclusive citando exemplos com referência a 

Educação daquela Instituição e de sua boa qualidade na forma da aprendizagem como 
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um todo para com as crianças que frequentam a Igreja, então parabéns para o 

Vereador propositor da matéria, parabéns para a Vereadora Albervânia Medeiros como 

idealista do projeto, essas foram as palavras dos Vereadores José Rivaldo Lima, 

Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho, Marineide Alves Dantas e Leonardo Ferreira de 

Azevedo. E no ensejo a Vereadora Marineide Alves Dantas pediu a dispensa de 

interstício para a matéria, acatado o pedido, o Projeto foi para votação, sendo o mesmo 

aprovado por todos os presentes em sua única discussão. E dando sequencia a ordem 

do dia foi colocada também em discussão as Indicações de nº 089, 090, 091 e 

092/2013 – de autoria dos Vereadores Albervânia Silva de Medeiros Costa, José Rivaldo 

Lima e Marineide Alves Dantas de Medeiros, que fizeram suas explanações a respeito 

de cada matéria, ambas voltadas aos interesses da comunidade e para o bom 

desenvolvimento da nossa cidade, após as discussões as indicações foram para 

votação, sendo aprovadas por todos os presentes; e logo encaminhadas ao chefe do 

Poder Executivo para sua análise; e dentro das possibilidades do Município atendidas. 

Nas explicações pessoais o Vereador Wellington Araújo Junior apenas registrou e fez 

referencia as mudanças que aconteceram do ano passado para este, entre elas a 

política e hoje o apoio na religião dos Evangélicos. Marineide Alves Dantas parabenizou 

o Município pela realização dos festejos juninos, agradeceu a presença do público, e 

informou a casa que na próxima segunda feira estará submetendo-se a uma cirurgia, 

ficando afastada de suas atividades Legislativa durante trinta (30) dias Albervânia 

Medeiros apenas registrou sua felicidade pelo bom convívio que sempre teve perante 

toda comunidade e especialmente na Casa; Tem sempre participado dos eventos 

realizados no Município, inclusive dos festejos juninos que estão acontecendo, feliz pela 

aprovação de suas indicações, e comentou da visita que recebeu de Magnólia 

Figueredo, encerrou suas palavras agradecendo também a presença do público e 

desejando uma boa noite. Nenilvan Rodrigues Bezerra se pronunciou informando ao 

público que esta Casa é do povo, e convidou-os para sempre prestigiar nosso trabalho, 

e desejou sucesso e boa recuperação na cirurgia à colega Marineide Alves Dantas. 

Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho parabenizou a Prefeitura Municipal pelo resgate 
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aos festejos juninos, realizado na Praça Pública e convidou todos que se faziam 

presente na sessão para sempre voltar a prestigiar nossas reuniões. José Rivaldo Lima 

apenas disse que a reunião de hoje foi bem proveitosa, bastante discutida, tivemos a 

presença de um grande número de Evangélicos, e comentou do esforço que tem o 

Prefeito perante a administração do Município, inclusive estaria na Capital resolvendo 

problemas de interesse da comunidade. Nas considerações finais da Presidência, o 

Senhor Leonardo Ferreira de Azevedo, informou a Casa o recebimento de ofício da 

Secretaria de Assistência Social encaminhando relatório constante nominalmente todos 

os beneficiário da bolsa família em nosso Município, ficando o referido documento na 

Secretaria da Casa para quem desejar averiguar; Apresentou também ofício do Sr. 

Renan Calheiros no qual seu teor manifesta o assunto da PEC – 37, fez leitura de 

Telegramas recebidos dos Ministérios que detalham recursos destinados para o nosso 

Município, apresentou convites que chegaram na Casa para a participação de festejos 

juninos; falou do desejo que tem para com a reforma de nossa Casa inclusive já andou 

procurando saber junto as Instituições financeiras a possibilidade de empréstimos para 

este fim; quanto aos festejos juninos discorda um pouco quando é citado – resgate, 

pois em Acari nunca deixou de acontecer este evento, porem de forma diferente nesses 

últimos anos, que eram realizados nas Instituições Escolares ou nos bairros; Comentou 

da entrega de Títulos de Cidadão Acariense, provavelmente será dia 09 de agosto, 

podendo cada edil já fazer sua indicação de duas pessoas para homenagear; falou 

também da grande valia que terá as máquinas que nosso Município recebeu via 

governo Federal, vale salientar que esta reivindicação foi da gestão anterior, mas 

graças a Deus chegou, o importante é servir á população; principalmente para a Zona 

Rural; e para encerrar suas palavras agradeceu a presença dos representantes da 

Associação Maestro Felinto Lúcio, aos representantes das Igrejas Evangélicas e demais 

pessoas da comunidade. Em tempo o Vereador Francisco Dias de Araújo solicitou o 

envio de uma Moção de Congratulação para o Moto-clube pela Ação que fizeram em 

prol da Maternidade. Voltando a fala para o Sr. Presidente o mesmo, e nada mais 

havendo a tratar encerrou a sessão e mandou lavrar a ata para constar. Eu Albervânia 
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Silva de Medeiros Costa, lavrei esta em 18 de junho de 2013. Leonardo Ferreira de 

Azevedo – Presidente, Albervânia Silva de Medeiros Costa – 1ª Secretária.  

 


